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ATA Nº 011/2025 
 

Aos quinze do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 
O Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Primeiramente o Presidente, solicitou ao Vereador 
FABIANO DAL PIVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão 
anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir, o presidente solicitou ao Vereador 
Fabiano Dal Piva, para que procedesse a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, 
sendo a seguinte: Matéria do Poder Legislativo: Projeto de Lei de Iniciativa Legislativa nº 
005/2025, que “Institui o Diploma Cidadão Centenário de Taquaruçu do Sul – RS”, aprovado 
por unanimidade. Indicação nº 009/2025, de autoria dos vereadores Fabiano Dal Piva, 
Claudemir Gambin, Fabio Marcos Casaril, Pedro Edson C. Cardozo e Aelto Scztrolaski, que 
“indicam ao Poder Executivo para que realize análise técnica que aponte as alternativas 
viáveis para a destinação adequada dos dejetos suínos no município de Taquaruçu do Sul, e 
considere como ação a aquisição de mangas para a distribuição dos dejetos, ou até mesmo a 
compra de um segundo caminhão de dejetos, caso seja identificado como necessário”,  
aprovada por unanimidade. Na sequência, o vereador Claudemir Gambim iniciou seu 
pronunciamento, cumprimentando o Presidente em exercício, Fábio Casaril, os colegas 
vereadores, a assessora Bruna Sponchiado e os ouvintes da Rádio Taquaruçu FM. O vereador 
expressou sua satisfação pela aprovação do projeto de lei que institui o Diploma Cidadão 
Centenário de Taquaruçu do Sul, destacando a importância de homenagear as pessoas com 
100 anos ou mais, que, ao longo de suas vidas, contribuíram para o fortalecimento e a 
construção da comunidade local. Ressaltou que o diploma é um tributo à sabedoria, à 
experiência e à dedicação de cidadãos que testemunharam e participaram ativamente da 
evolução do município, reafirmando o compromisso com a preservação das tradições e 
valores de Taquaruçu do Sul. Mencionou também que a Câmara de Vereadores valoriza a 
terceira idade, compreendendo que todas as fases da vida merecem respeito e 
reconhecimento. O vereador enfatizou que o projeto representa mais um passo nessa 
direção, reafirmando o compromisso com todos os cidadãos, independentemente da idade. 
Aproveitou a oportunidade para parabenizar a Administração Municipal e a equipe 
organizadora da 15ª edição da Feira do Peixe, ocorrida no final de semana, destacando que o 
evento foi um reflexo de trabalho conjunto e dedicação, características que fortalecem o 
espírito comunitário da cidade. Agradeceu especialmente ao presidente Eliano Pazuch e sua 
equipe de organização, aos apoiadores, entidades, patrocinadores, piscicultores, artesãos, 
agricultores familiares, expositores e a todos os que prestigiaram a Feira, entre os dias 10 e 
13 de abril. Concluiu seu pronunciamento destacando que o sucesso da Feira é resultado 
não apenas do trabalho árduo, mas também da união e do compromisso de todos em 
promover o desenvolvimento econômico e cultural de Taquaruçu do Sul. O vereador 
expressou o desejo de que a próxima edição da Feira seja ainda mais grandiosa e 
consolidada como referência regional, atraindo visitantes de toda a região. Finalizou seu 
pronunciamento desejando a todos os munícipes uma feliz e Santa Páscoa. Posterior não 
havendo mais oradores inscritos para pronunciamento e inexistindo outros assuntos a ser 
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tratado, o Presidente, Sr. Claudemir Gambin, declarou encerrada a sessão, ressaltando que 
próxima Sessão Ordinária, ocorrerá no dia 22 de abril, às 20 horas. Após sua devida 
aprovação, esta ata será assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores. Taquaruçu do 
Sul, 15 de abril de 2025.  
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